

(接B40版)

在江宁,10月6日开盘的万裕龙庭水岸,108套房源吸引到500多位购房者抢购,不到2小时就几近售罄,其8600—8700元/平方米之间的开盘均价,比市场预期的价格要低几百元,对比周边的9500元/平方米的宜家国际公寓,价格优势明显。

**新盘低开,周边楼盘压力大**

将于10月底之前首次推出3号楼高层房源(共108套,户型面积为79—93平方米的两房和115平方米的小三房)的江北楼盘中铁江佑铂庭将价格区间定为7800元—8500元/平方米。这一价格颇受购房者青睐。记者了解到,目前其白金卡办理者已达400余人。

为更好地衡量这一价格水平,记者找到了与其邻近的国信阅景龙华目前的二手房价格。据网上房地产统计数据表明,今年7月以后,国信阅景龙华的二手房均价稳定在了8200元/平方米。在新房和二手房价格倒挂明显的江北,中铁江佑铂庭的此次报价与国信阅景龙华的二手房价几乎相当,真正算是“低开”。

中铁江佑铂庭价格消息一出,业内波澜纷起,位于顶山的一家楼盘销售经理就告诉记者,相较于周边楼盘,中铁江佑铂庭的单价要低上1500元,他们项目与中铁江佑铂庭在客群上有重叠,7800—8500元/平方米的低价入市必然给他们带来一定的销售压力。当被问及将如何应对中铁江佑铂庭的价格时,该销售经理表示正在考虑对策,不排除会进行一定的价格调整。

快报记者 费婕 葛九明  
周映余 周彤

# 谁在楼市调控中打哆嗦?

南京广合不动产咨询有限公司总经理张治国:  
**改善型与投资型需求最受影响**



资金问题的房贷政策。

“9·29房贷政策若严格执行,受影响最大的是中间阶层的人,包括改善型需求和投资型需求。”张治国说,市场消化政策的时间会相对较长,最直接的结果是,交易量会因此下降,急于回款的楼盘会降价促销,不过降价力度很难再出现2008年下半年下调30%的情况。

在张治国看来,本轮调控的政策多是短期政策,具备可逆性。上海、深圳的“限购令”其实并不严厉,就算每家可再买一套房,也是非常庞大的市场。而对市场影响最大的则是涉及到

快报记者 杨连双

豪斯中国地产机构总裁汪清:  
**刚性需求调控期可以出手买房**



汪清认为,当下的“二次调控”“误伤”了一部分刚性需求,尤其是改善型和异地型刚需。另外,两次楼市调控因在商

业、别墅等高端物业上银行商贷的变化不大,影响也相对较小。

10月7日,上海出台楼市“新十二条”,成为长三角首个响应二次调控的城市,对于呼之欲出的南京楼市细则,汪清表示南京的细则应该赶不上上海的,总体上并不看好上海细则实施的效果。汪清建议,有能力的“刚需”,在目前调控时期可以出手买房,未来半年甚至更长时间大部分楼盘不敢或者不会出现以往的“报复性上涨”,房价总体将呈现出平稳的态势。

实习生 王培培 快报记者 费婕

上海世联房地产顾问有限公司南京分公司总经理聂志勇:  
**短期结果有利自住人群置业**



内产生直接抑制投资需求的作用。

对于自住客户来说,“二次调控”的短期结果会帮助他们实现置业目标,这也是政策的导向。同时,世联的数据平台表明,近二十年来,房地产投资一直处于交投活跃的景气状态,只有在金融危机期间的1997年和2008年,房价才有过下跌,但总体长期趋势还是一直向上的。从这点来看,有自住需求的客户应该根据自己的需要及时作出选择,毕竟真实的住房需求是长期的。

快报记者 葛九明

南京新景祥房地产经纪有限公司副总经理陈光华:  
**此轮观望将延续至明年春节**



推盘的定价偏高,直接影响了政府出台的“二次调控”,当下不少购房者又继续观望起来,这股观望情绪可能会延续至明年春节前后。

尽管仍有大量楼盘加快跑量,陈光华认为这不属于“顶风开盘”,反而是明智之举。对于未来房价,陈光华认为报复性上涨或下降的可能性非常小,“因为政府并没有想要打压房价,政府供应土地再收紧、出让土地的价格并未降下来,因此开发商降价空间本身就变得不大了。”

实习生 王培培 快报记者 费婕

**诚基·百家湖小公馆**  
**CHENG JI · BAI JIA LAKE MANSION**  
**绝版挑高公馆 十月全城首发**  
**开盘 OPEN**  
**开盘在即,火速预约!**

百家湖、地铁口,珍稀湖景资源,绝版挑高公馆,错过将成为永远的遗憾!

《江苏省住宅设计标准》明确规定住宅层高超过等于3米按两倍面积计算,之前批准的挑高户型将成为最后绝响。

放眼南京,挑高达到5米的楼盘寥寥无几。诚基·百家湖小公馆以绝版姿态华丽登场,笑傲全城!

**4.9**

百家湖地铁口 **47m<sup>2</sup>**  
**米挑高小豪宅**

**一层变两层**

**5.9**

**SOHO公馆 102 m<sup>2</sup>**  
**米挑高复式豪宅**

**一户变两户**

■尊享“未来街口”繁华,连接国际、百家湖1912时尚,华润万家大型超市便利 ■地铁百家湖站、小行地铁站,尽得便捷顺畅 ■俯瞰百家湖浩瀚湖景,畅享自然盛宴

仅预约登记客户可享开盘当天“一次性付款享9折,按揭9.5折”特别优惠!

**特别承诺:** 凡预约登记客户开盘当天未成功选房可获感谢礼金!

开盘当天如对所选房源不满意可**3天内无条件退房!**

VIP-Tel: 025-52100222 52100333

售楼地址:南京江宁开发区利源中路230号 开发商:南京诚基建设有限公司

项目地址:南京江宁开发区天元中路128号双龙大道与天元中路交界处向东200米

本公司所有宣传资料,均为要约邀请,买卖双方的权利义务以合同为准。